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 ΣΥΜΒΑΣΗ ΔΩΡΕΑΣ 

 

Στον Άγ. Στέφανο Αττικής σήμερα, …………….. μεταξύ:  

Αφ’ ενός του Δήμου Διονύσου, που εδρεύει στον Άγιο Στέφανο Αττικής, Λ. Λίμνης 

Μαραθώνος 29 & Αθανασίου Διάκου, νόμιμα εκπροσωπούμενου για την υπογραφή της 

παρούσας, από τον κ. …………………………………………….. (καλουμένου εφεξής χάριν συντομίας 

ως «Δωρεοδόχος» ) και  

 

Αφ’ ετέρου της εταιρείας με την επωνυμία  ΕΛΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΑΕ η οποία εδρεύει 

στη Βαρυμπόμπη Αττικής, οδός Ερυθραίας αρ.26, τ.κ. 136 77, με Α.Φ.Μ 094252608, Δ.Ο.Υ. 

Φ.Α.Ε. Αθηνών και εκπροσωπείται νόμιμα κατά την υπογραφή της παρούσας από την 

Ελισσάβετ Παρασκευοπούλου (καλουμένη εφεξής χάριν συντομίας ως «Δωρήτρια») 

 

(Οι άνω συμβαλλόμενοι θα καλούνται από κοινού ως τα «Μέρη» ) 

Συμφωνήθηκαν, συνομολογήθηκαν και έγιναν αμοιβαίως αποδεκτά τα ακόλουθα:  

 

Προοίμιο – πλαίσιο δωρεάς 

Με την παρούσα σύμβαση η Δωρήτρια προβαίνει στην δωρεά στον Δωρεοδόχο των κάτωθι 

αναφερομένων μελετών και έργων για την επιτάχυνση της αποκατάστασης της παρόδιας 

δασικής βλάστησης σε παρακείμενη της οδού Ερυθραίας περιοχή του Δήμου Διονύσου, η 

οποία επλήγη από τις καταστροφικές πυρκαγιές που εκδηλώθηκαν τον Αύγουστο του έτους 

2021. 

Σκοπός της παρούσας δωρεάς είναι η συμβολή της Δωρήτριας στην επίτευξη του σκοπού της 

αποκατάστασης της παρόδιας δασικής βλάστησης στην παρακείμενη της οδού Ερυθραίας 

στη Βαρυμπόμπη περιοχή, που λεπτομερώς περιγράφεται/οριοθετείται στο Παράρτημα Ι 

της παρούσας, της επαναδημιουργίας – αποκατάστασης της καταστραφείσας παρόδιας 

δασικής βλάστησης και διατήρησης της ισορροπίας του φυσικού περιβάλλοντος σύμφωνα 

με τις διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας (ιδίως του ν. 998/1979) και των αδειών και 

εγκρίσεων που προβλέπονται στο νόμο και θα ληφθούν για την εκτέλεση των εργασιών 

φυτεύσεως, με ευθύνη του Δωρεοδόχου.  

Η παρούσα σύμβαση συνάπτεται στο πλαίσιο της δωρεάς που υπεβλήθη με την υπ’ αριθ. 

57794/7-12-2021 επιστολη για λογαριασμό και της Δωρήτριας . 
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Ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι αποδέχεται την δωρεά της Δωρήτριας για την μελέτη 

αποκατάστασης δασικής βλάστησης, την εγκατάσταση αυτόματου αρδευτικού συστήματος 

και τις εργασίες φύτευσης στην παρόδια της οδού Ερυθραίας περιοχή που απεικονίζεται στο 

Παράρτημα Ι της παρούσας που εμπίπτει στα διοικητικά όρια ευθύνης του και ότι είναι 

αρμόδιος για τη σύναψη της παρούσας και την αποδοχή της δωρεάς.  

 

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ – ΥΨΟΣ ΔΩΡΕΑΣ: 

 

1.1. Αντικείμενο της παρούσας σύμβασης είναι η εκ μέρους της Δωρήτριας χορήγηση δωρεάς 

στον Δωρεοδόχο συνιστάμενης στην παροχή, άνευ ανταλλάγματος: 

α) της μελέτης αποκατάστασης της παρόδιας  δασικής βλάστησης που θα εκπονηθεί 

από μελετητή με εμπειρία και εξειδίκευση στην εκπόνηση μελετών συναφούς 

αντικειμένου για την παρακείμενη της οδού Ερυθραίας – στη Βαρυμπόμπη περιοχή που 

απεικονίζεται (οριοθετείται) στο σχέδιο του Παραρτήματος Ι της παρούσας. Η μελέτη 

αυτή θα εκπονηθεί σύμφωνα με τις ισχύουσες απαιτήσεις και προδιαγραφές μελετών 

αναδάσωσης, 

β) των εργασιών φυτεύσεων, σύμφωνα με τις υποδείξεις της ως άνω μελέτης, ως αυτή 

ήθελε εγκριθεί αρμοδίως και σύμφωνα με τις εγκρίσεις και άδειες που θα διασφαλίσει 

ο Δωρεοδόχος από κάθε τυχόν αρμόδια Υπηρεσία, περιλαμβανομένης της αρμόδιας 

δασικής υπηρεσίας, εφόσον απαιτούνται από τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας.  

γ) της εγκατάστασης αυτόματου αρδευτικού συστήματος στην ίδια ως άνω περιοχή, με 

τις προδιαγραφές και τις απαιτήσεις που θα προσδιοριστούν από την ως άνω 

εγκριθείσα μελέτη αποκατάστασης.  

Το άνω αντικείμενο της παρούσας καλείται εφεξής η  «Δωρεά». 

1.2. Η Δωρεά συνίσταται σε είδος υπό την έννοια του ότι δωρίζεται το τελικό αποτέλεσμα 

και συνεπώς δεν εφαρμόζονται τα οριζόμενα στο άρθρο 3α παράγραφος 1 και 2 του 

Ν4182/2013. 

1.3. Η προϋπολογιζόμενη αξία της Δωρεάς ανέρχεται κατ’ ανώτατο όριο στο ποσό των ευρώ 

πεντακοσίων χιλιάδων (500.000). 

1.4.. Η Δωρήτρια υποχρεούται να καλύψει το σύνολο του κόστους των δωρούμενων 

υπηρεσιών και εργασιών, μέχρι του ύψους του άνω προϋπολογιζόμενου ποσού, χωρίς 

συμμετοχή του Δωρεοδόχου ή άλλου δημοσίου φορέα. Η τιμολόγηση θα γίνεται απευθείας 

στα στοιχεία της Δωρήτριας. 
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2. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΔΩΡΗΤΡΙΑΣ: 

 

2.1 Η Δωρήτρια αναλαμβάνει την υποχρέωση να τηρήσει το χρονοδιάγραμμα που 

αναφέρεται κατωτέρω ως εξής: 

α) να υποβάλλει εντός δύο (2) μηνών από την υπογραφή της παρούσας μελέτη 

αποκατάστασης της παρόδιας δασικής βλάστησης για την περιοχή του Παραρτήματος 

Ι στον Δωρεοδόχο προς έγκριση και λήψη, από τον τελευταίο, των κατά νόμο 

απαιτουμένων εγκρίσεων ή αδειών για την υλοποίησή της από κάθε αρμόδιο φορέα, 

β) να εκτελέσει και να ολοκληρώσει τις εργασίες φυτεύσεως (προμήθεια, μεταφοράς 

και φύτευσης φυτών και θάμνων όπως εξειδικεύονται στην εν λόγω μελέτη) εντός 

χρονικού διαστήματος 12 μηνών από την χορήγηση της έγκρισης της μελέτης από τον 

Δωρεοδόχο και κάθε άλλη αρμόδια Αρχή, περιλαμβανομένης της Δασικής Υπηρεσίας, 

εφόσον απαιτείται από τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας. Προς εκπλήρωση της 

υποχρεώσεως αυτής, η Δωρήτρια θα προμηθεύσει τα φυτά/δέντρα/θάμνους που θα 

φυτευθούν, όπως αυτά υποδεικνύονται στην μελέτη αποκατάστασης παρόδιας 

δασικής βλάστησης που θα εγκριθεί αρμοδίως, θα μεταφέρει αυτά στην προς φύτευση 

περιοχή και θα προβεί  στις εργασίες φυτεύσεως, 

γ) να προμηθεύσει και εγκαταστήσει σύστημα αυτόματης άρδευσης, στην ίδια ως άνω 

περιοχή του Παραρτήματος Ι σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές και απαιτήσεις 

εν λόγω μελέτης, εντός χρονικού διαστήματος 12 μηνών, από την χορήγηση της 

έγκρισής της από τον Δωρεοδόχο και κάθε άλλη αρμόδια Αρχή. 

2.2 Ρητά συμφωνείται ότι οι ανωτέρω προθεσμίες ενδέχεται να παραταθούν για λόγους μη 

οφειλόμενους και μη σχετιζόμενους με τη Δωρήτρια, δίχως οιαδήποτε ευθύνη ή 

επιβάρυνση της τελευταίας εκ της καθυστερήσεως, με τη συναίνεση της Δωρήτριας. 

2.3 Οι ανωτέρω εργασίες/έργα  θα  εκτελεσθούν από τη Δωρήτρια άνευ ανταλλάγματος, η 

οποία αναλαμβάνει την υποχρέωση να πληρώσει όλα τα τιμολόγια για τις 

εργασίες/έργα, το προσωπικό, τους συνεργάτες, τον εξοπλισμό και τα υλικά που θα 

χρειαστεί για την εκτέλεση των ανωτέρω εργασιών/ έργων που εμπίπτουν στο 

αντικείμενο της παρούσας. 

2.4 Η Δωρήτρια θα συμμορφώνεται με τις υποδείξεις της επιβλέψεως που θα οριστεί 

αρμοδίως και κάθε αρμόδιας αρχής και θα ενσωματώσει στη μελέτη, οιεσδήποτε 

απαιτήσεις ήθελε ευλόγως ζητηθούν και θα εκτελέσει τις εργασίες σύμφωνα με τις 

εγκρίσεις και άδειες των αρμοδίων υπηρεσιών. 
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3. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΔΩΡΕΟΔΟΧΟΥ: 

 

3.1 Ο Δωρεοδόχος αναλαμβάνει δια της παρούσας την υποχρέωση να παρέχει στη 

Δωρήτρια για όσο διάστημα απαιτηθεί για την απρόσκοπτη εκτέλεση των έργων και 

των εργασιών της παρούσας ελεύθερο τον χώρο εκτέλεσης του έργου προς εκτέλεση 

των εργασιών, διασφαλίζοντας τις αναγκαίες άδειες επεμβάσεως και εγκρίσεις 

αναφορικώς με την υλοποίηση της μελέτης που θα εκπονήσει με ευθύνη και δαπάνες 

της η Δωρήτρια και θα υποβάλλει στον Δωρεοδόχο. 

3.2 Ο Δωρεοδόχος υποχρεούται να συντονίζει όλες τις αναγκαίες ενέργειες των αρμοδίων 

υπηρεσιών, να αιτηθεί και λάβει κάθε απαιτούμενη για την υλοποίηση της μελέτης 

έγκριση και άδεια σε εύλογο χρόνο. Στο πλαίσιο αυτό συμφωνείται ότι ο Δωρεοδόχος 

είναι ο αποκλειστικά υπεύθυνος για την παροχή  στη Δωρήτρια των απαιτούμενων 

αδειών και εγκρίσεων, προκειμένου η τελευταία να μπορέσει να εκτελέσει το έργο και 

τις εργασίες απρόσκοπτα καθ’ όλη την απαιτούμενη διάρκεια και σε όλη την 

απαραίτητη έκταση του έργου, καθώς και για τη διασφάλιση εν γένει της νομιμότητας 

επέμβασης στην έκταση του Παραρτήματος Ι της παρούσας συμβάσεως. Ενδεικτικά 

αλλά όχι περιοριστικά, ο Δωρεοδόχος είναι υπεύθυνος για τη λήψη όλων των 

απαραίτητων αδειών και εγκρίσεων από το Δασαρχείο, τις Δασικές Υπηρεσίες και το 

Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας και από κάθε αρμόδια αρχή, που απαιτούνται 

εκ του νόμου για την  υλοποίηση της μελέτης αποκατάστασης της παρόδιας δασικής 

βλάστησης και την επέμβαση εν γένει σε δημόσια δασική έκταση, που έχει κηρυχθεί 

αναδασωτέα, ευθυνόμενος για την αποκατάσταση κάθε ζημίας της Δωρήτριας εκ της 

τυχόν παραβιάσεως της υποχρέωσης αυτής. Η δε Δωρήτρια θα παράσχει κάθε 

αναγκαία συνδρομή στον Δωρεοδόχο. 

3.3 Ο Δωρεοδόχος για τη διασφάλιση του πρακτικού και ωφέλιμου αποτελέσματος της 

δωρεάς και την επίτευξη των σκοπών για τους οποίους συνάπτεται, αναλαμβάνει την 

υποχρέωση να διασφαλίσει την άρδευση της περιοχής του Παραρτήματος Ι κατά μήκος 

και ανατολικά της οδού Ερυθραίας, η δε ανταπόκριση στην υποχρέωση αυτή, σύμφωνα 

με τις παρ. 3.4 και 3.5 της παρούσας εκ μέρους του Δωρεοδόχου αποτελεί ουσιώδη όρο 

και δικαιοπρακτικό θεμέλιο της παρούσας.  

3.4 Στο πλαίσιο αυτό, ο Δωρεοδόχος αναλαμβάνει την υποχρέωση να προβεί α) στην 

προσωρινή, υπόγεια εγκατάσταση πλαστικών δεξαμενών και σύνδεση με το δίκτυο του 

Δήμου για την επίτευξη της πλήρωσής τους ανά τακτά χρονικά διαστήματα και 

σύμφωνα με τις πραγματικές υδατικές ανάγκες του φυτικού υλικού ανά στάδιο 
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ανάπτυξης και εποχή, β) στην προσωρινή, υπόγεια εγκατάσταση πλαστικών 

δεξαμενών και πλήρωσή τους με νερό κατάλληλο για άρδευση ανά τακτά χρονικά 

διαστήματα με τη συνδρομή υδροφόρων του Δήμου, σύμφωνα με τις πραγματικές 

υδατικές ανάγκες του φυτικού υλικού ανά στάδιο ανάπτυξης και εποχή. Η υποχρέωση 

αυτή πρέπει να έχει εκπληρωθεί το αργότερο έως την έγκριση της μελέτης από τις 

αρμόδιες αρχές. 

3.5 Στο ίδιο πλαίσιο ο Δωρεοδόχος αποδέχεται και αναγνωρίζει ότι υποχρεούται για τους 

ίδιους λόγους να διασφαλίσει την άρδευση (κάλυψη αναγκών σε νερό) για το σύνολο 

του φυτικού υλικού που πρόκειται να φυτευτεί στην περιοχή αποκατάστασης 

καλύπτοντας τις ανάγκες ως εξής: 

1. Για τα πρώτα τρία έτη (0-3 έτη) από τη φύτευση, κατά τη διάρκεια των θερινών 

μηνών αναφοράς, οι υδατικές ανάγκες που πρέπει να καλυφθούν διαμορφώνονται 

ως εξής: 

Α. για το μήνα Ιούνιο απαιτούνται 83,30m³ ανά ημέρα, 

Β. για το μήνα Ιούλιο απαιτούνται 92,89m³ ανά ημέρα, 

Γ. για το μήνα Αύγουστο απαιτούνται 76,90m³ ανά ημέρα. 

 

Μεσοσταθμικά προκύπτει πως, οι υδατικές ανάγκες του συνόλου του φυτικού υλικού 

είναι 28,10m³ ανά ημέρα, καθ' όλη τη διάρκεια του έτους για το χρονικό διάστημα των 

τριών (3) πρώτων ετών. 

2. Για τη δεύτερη τριετία (Έτη 3-6 ) υπολογίζεται σταδιακή απομείωση των υδατικών 

αναγκών κατά 40-50% (τον μήνα αναφοράς Ιούλιο οι υδατικές ανάγκες ισούνται 

με 46,45m³),   

3. Για τα έτη που έπονται της πρώτης εξαετίας από τη φύτευση (Έτη 6+)  

υπολογίζεται σταδιακή απομείωση κατά 70% (τον μήνα αναφοράς Ιούλιο οι 

υδατικές ανάγκες ισούνται με 27,87m³). 

 

3.6 Ο Δωρεοδόχος υποχρεούται να μεριμνήσει προκειμένου να λάβουν χώρα όλες οι 

απαραίτητες ενέργειες και διαδικασίες για την απαλλαγή από τον Φόρο Προστιθέμενης 

Αξίας (Φ.Π.Α.), σύμφωνα με τα οριζόμενα στον ν. 2859/2000 ή σύμφωνα με την 

εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία, τόσο για τις εργασίες και τα έργα της ίδιας της 

Δωρήτριας όσο και για τα προϊόντα, τις προμήθειες, τις εργασίες, τα έργα και τις 
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υπηρεσίες των συνεργατών ή προμηθευτών της Δωρήτριας που παρέχονται για τον 

σκοπό της παρούσας.  

3.7 Ο Δωρεοδόχος υποχρεούται να παρέχει οιαδήποτε άλλη συνδρομή στην Δωρήτρια που 

κρίνεται χρήσιμη για την εκτέλεση των εργασιών και του έργου, όπως ενδεικτικά 

υποχρεούται να παρέχει τις απαραίτητες για την εκτέλεση της παρούσας πληροφορίες 

και γενικά οφείλει να συνδράμει και να διευκολύνει το Έργο της Δωρήτριας. 

 

4. ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ/ ΕΡΓΟΥ: 

 

4.1 Με την ολοκλήρωση εργασιών και για την πιστοποίηση αυτής, θα συνταχθεί 

Πρωτόκολλο Παράδοσης- Παραλαβής των υπηρεσιών και θα υπογραφεί και από τα δύο 

Μέρη. Το πρωτόκολλο θα επιβεβαιώνει και θα αποδεικνύει την ολοκλήρωση του 

αντικειμένου της παρούσας και την παραλαβή των υπηρεσιών (μελέτης και έργων 

αποκατάστασης παρόδιας δασικής βλάστησης), θα αναφέρει λεπτομερώς το είδος και 

την ποσότητα των εργασιών/υπηρεσιών και την αξία τους και θα έχει το περιεχόμενο 

που προβλέπεται στις κείμενες διατάξεις.   

4.2 Με την υπογραφή του Πιστοποιητικού Παράδοσης–Παραλαβής, η Δωρήτρια 

απαλλάσσεται από το σύνολο των εκ του νόμου και εκ της παρούσας συμβάσεως 

υποχρεώσεών  της και θεωρείται ότι εξεπλήρωσε πλήρως τις υποχρεώσεις που ανέλαβε 

αυτή και κάθε συνδεδεμένο με αυτήν πρόσωπο διά της με αριθμ.  57794/7-12-2021 

δωρεάς, λαμβανομένης υπόψη της παρούσας συμβάσεως με τον Δωρεοδόχο Δήμο 

Διονύσου και της σύναψης συμβάσεως της δωρεάς εργασιών καθαρισμού, 

απομάκρυνσης καμένων δέντρων, της  μόρφωσης του αναγλύφου και του 

εμπλουτισμού του εδάφους με οργανικά στοιχεία κοκ στην παρακείμενη της οδού 

Ερυθραίας περιοχή, στην οποία προέβη συνδεδεμένη με τη Δωρήτρια εταιρεία, που 

συνήφθη με τον Δ. Διονύσου.   

 

5. ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

 

5.1 Η παρούσα σύμβαση λύεται προώρως με κοινοποίηση της καταγγελίας προ 15 ημερών 

εφόσον συντρέχουν οι κάτωθι περιπτώσεις: 
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5.2 Καταγγελία της παρούσας σύμβασης δωρεάς επιτρέπεται αν συντρέχει λόγος 

ανωτέρας βίας σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 8 της παρούσας από οποιοδήποτε 

εκ των συμβαλλομένων μερών. 

5.3 Επιπροσθέτως καταγγελία επιτρέπεται σε περίπτωση παράβασης εκ μέρους ενός εκ 

των μερών των ουσιωδών υποχρεώσεων που αναλαμβάνονται δια της παρούσας. 

5.4 Η Δωρήτρια δικαιούται να καταγγείλει τη σύμβαση αζημίως σε περίπτωση που για 

λόγους αναγόμενους στη σφαίρα ευθύνης του Δωρεοδόχου δεν καταστεί δυνατή η 

έγκριση της μελέτης εντός προθεσμίας τριών μηνών από την υποβολή της ή η εκτέλεση 

μέρους ή του συνόλου του αντικειμένου των έργων που αποτελούν αντικείμενο της 

παρούσας για χρονικό διάστημα μεγαλύτερο των 12 μηνών από την έγκριση της 

μελέτης.  

5.5 Σε περίπτωση καταγγελίας σύμφωνα με τα ανωτέρω, παραδίδεται στον Δωρεοδόχο η 

δωρεά στο στάδιο που ευρίσκεται κατά τη στιγμή της καταγγελίας. 

5.6 Η Δωρήτρια δεν ευθύνεται έναντι του Δωρεοδόχου για έμμεσες ή αποθετικές ζημίες στο 

πλαίσιο εκτέλεσης της παρούσας σύμβασης ή εξ αφορμής αυτής, η δε ευθύνη της 

περιορίζεται σε ποσό ίσο προς την αξία των εργασιών που αποτελούν αντικείμενο της 

παρούσης. 

 

6. ΑΝΩΤΕΡΑ ΒΙΑ 

6.1 Τα συμβαλλόμενα μέρη δεν φέρουν οποιαδήποτε ευθύνη για την εκ μέρους τους μη 

εκπλήρωση ή παραβίαση οποιωνδήποτε συμβατικών υποχρεώσεών τους που 

οφείλονται σε λόγους ανωτέρας βίας, όπως αυτή ερμηνεύεται σύμφωνα με το ελληνικό 

δίκαιο και τη νομολογία. 

6.2 Σε περίπτωση δε που η εκπλήρωση των όρων της παρούσας καταστεί αδύνατη εκ 

μέρους της Δωρήτριας για λόγο ανωτέρας βίας, δικαιούται να αναστείλει την 

εκπλήρωση των υποχρεώσεων της παρούσας σύμβασης. 

6.3 Σε περίπτωση που οι λόγοι ανωτέρας βίας διαρκέσουν περισσότερο των έξι μηνών, τα 

Μέρη δικαιούνται να καταγγείλουν αζημίως και χωρίς καταβολή οιασδήποτε 

αποζημιώσεως   τη σύμβαση. 

 

7. ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ 
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Η παρούσα Δωρεά απαλλάσσεται από φόρο δωρεών, τέλη χαρτοσήμου και ΦΠΑ, 

σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 3Α παρ. 3 ν. 4182/2013 , του ν. 2859/2000,του 

άρθρου 43 του ν. 2961/2001 ενώ δε οι σχετικές δαπάνες εκπίπτουν από το Φόρο 

Εισοδήματος, σύμφωνα με τα ειδικώς οριζόμενα στον Κώδικα Φορολογίας Εισοδήματος, 

καθώς και σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία. 

 

8. ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

 

8.1 Η παρούσα σύμβαση διέπεται από το Ελληνικό δίκαιο. Για τα θέματα που δεν 

προβλέπονται ή δεν ρυθμίζονται από την παρούσα εφαρμόζονται οι ισχύουσες σχετικά 

στο νόμο διατάξεις. 

8.2 Σε περίπτωση που δεν επιτευχθεί ειρηνική επίλυση των διαφορών εντός χρονικού 

διαστήματος που δεν θα υπερβαίνει τον ένα μήνα από τη σχετική κλήση οιουδήποτε εκ 

των συμβαλλομένων, κάθε τυχόν διαφορά που θα προκύψει από την ερμηνεία, την 

εφαρμογή ή την εκτέλεση της παρούσας συμβάσεως, θα επιλύεται από τα αρμόδια 

δικαστήρια της Αθήνας. 

 

9. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ: 

 

9.1 Κάθε τροποποίηση της παρούσας συμβάσεως λαμβάνει χώρα μόνο κατόπιν έγγραφης 

συμφωνίας των Μερών. 

9.2 Σε καμία περίπτωση η παράλειψη ή η καθυστέρηση οποιουδήποτε των Μερών να 

ασκήσει τα νόμιμα ή τα συμβατικά δικαιώματά του δεν θα μπορεί να θεωρηθεί ως 

παραίτησή του από τα δικαιώματα αυτά 

Σε πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε η παρούσα και υπεγράφη από τα συμβαλλόμενα μέρη σε 

δύο πρωτότυπα, έκαστος δε των συμβαλλομένων έλαβε από ένα.  

ΤΑ ΜΕΡΗ  

 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΩΡΕΟΔΟΧΟ                                                                             ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΩΡΗΤΡΙΑ 
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